

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 74 期

大厂县医院主办 2016年7月1日(星期五) 农历丙申年 五月廿七

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



我院党总支组织“两学一做”专题党课学习



本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 2016年6月18日下午,我院党总支在三楼党团活动室组织“两学一做”专题党课学习。会议由党总支副书记李靖同志主持。

会议内容包括三项。首先,靳燕华同志宣读《习近平关于科技创新论述摘编》。1、创新驱动是形势所迫。2、实施创新驱动发展战略,推进以科技创新为核心的全面创新。3、科技创新是提高社会生产力和综合国力的战略支撑。4、坚定不移走中国特色自主创新道路。5、加快科技体制改革步伐。6、牢牢把握科技进步大方向。7、牢牢把握产业革命大趋势。8、牢牢把握集聚人才大举措。

然后,韩福胜同志就革命圣地井冈山之行,结合“两学一做”作心得体会报告。一、井冈山学习经过简介。1、课堂培训;2、现场教育;3、与烈士后代现场交流;4、野外训练。二、井冈山革命斗争简史。最深感触——成功之艰难,

教训之惨痛。井冈山精神——艰苦奋斗、自力更生。

最后,党总支书记李靖同志作总结发言。他说,福胜同志井冈山学习不虚此行,全体党员和入党积极分子系统学习党史非常重要。今年7月1日是中国共产党建党95周年,95年来,党经历了风风雨雨,大浪淘沙。95年前我们的国家和人民遭受列强欺凌,军伐混战,政治腐败,民生凋敝。1917年“俄国十月革命”一声炮响,给我们送来了马克思列宁主义,1919年“五四运动”,我国无产阶级走上了领导中国革命的历史舞台。1921年,党的第一次全国代表大会在上海胜利召开,宣告了中国共产党成立。从此中国共产党人担负起了领导中国人民推翻三座大山,建立新中国以及实现民族复兴的伟大事业。通过介绍早期党史,以及韩福胜同志谈革命圣地井冈山之行心得体会,使我们进一步加深了对党的认识。我们要缅怀先烈,不断激励自己,认真学习党章党规党史、学习系列讲话,努力工作,争做一名合格党员。

井冈山,是中国革命的摇篮。这片神奇的土地,养育了毛泽东、朱德、陈毅等一代伟人。1927年秋,毛泽东率领工农革命军来到这里,创建了中国第一个农村革命根据地,开辟了“以农村包围城市,最后夺取全国政权”的井冈山道路,在中国革命的历史上写下了光辉的篇章。

在党的95周年华诞即将来临之际,我院“大厂县党务工作者‘两学一做’学习教育培训班”来到这片向往已久的热土,在井冈山干部教育学院,通过课堂培训、现场教育、野外训练、同烈士后代面对面交流等不同的形式,接受了一周的精神洗礼。

井冈山干部教育学院李春祥教授的专题课堂教学《井冈山斗争及井冈山精神》,向我们介绍了井冈山斗争的艰苦历程、井冈山的历史贡献以及井冈山精神的内涵,让我们明晰了这段历史以及它在中国革命史上的重要地位和意义。中共江西省委党校江泰然教授对党章准则条例的基本内涵、党章党规在党员教育中的必要性、如何增强党规党纪意识等方面进行了详尽的论述。井冈山大学马克思主义学院刘家桂教授讲述了习总书记系列讲话的历史背景和他的政治抱负、习总书记系列讲话的基本内涵和精神实质以及习近平治国理政的四大贡献等重要内容。

井冈山革命根据地是我党建立最早、最具生命力的一块根据地。1927年9月~1930年2月,短短两年四个月的时间,井冈山革命根据地经历了从建立到战略转移的全过程。秋收起义失利后,毛泽东同志率领工农革命军到达井冈山,开辟了农村包围城市,武装夺取政权的道路,提出推翻三座大山的目标。在井冈山斗争的基础上,毛泽东同志撰写的《中国的红色政权为什么能够存在?》和《井冈山的斗争》两篇文章,从理论的高度,概括和总结了创建井冈山革命根据地的历史经验,指出了罗霄山脉中段红色政权存在和发展的客观原因,阐述了根据地建设的正确策略,把土地革命、武装斗争、建立根据地三者密切结合起来,形成了有中国特色的红色政权理论和“工农武装割据”的思想。他在1930年1月所著的《星星之火,可以燎原》既科学地总结了井冈山斗争的经验,又科学地预示了在井冈山点燃的星星之火,必将在全中国燎原。

在为期一周的革命教育过程中,所有学员怀着崇敬的心情,以饱满的热情,先后参观了黄洋界哨口、三湾改编旧址、茨坪毛泽东旧居、小井红军医院、井冈山革命博物馆,在井冈山革命烈士陵园向革命烈士敬献了花圈,重走了朱毛挑粮小道,在红米饭里咀嚼革命历史,在南瓜汤里回味武装斗争。追寻着先烈们的战斗足迹,走在这些既熟悉又陌生的路途中,深刻感受到脚下每迈出的一步,都是无数革命先烈用鲜血与生命铺垫而成的,大家的脚步因此变得沉重而缓慢,不愿放过每一个细节。我们仿佛又置身于血雨腥风的战场上,耳边萦绕着共产党人面对屠刀发出惊天动地泣鬼神的呐喊。在心灵的不断震撼中,领悟了无数革命先烈用生命和鲜血铸就的井冈山精神是伟

牢记井冈山精神 做新时期合格党员

——赴井冈山学习体会

党总支组织委员、副院长 韩福胜

大而永恒的,不但不会被岁月的风尘所遮蔽,而且会代代相传,源远流长。

井冈山斗争的胜利离不开革命者的自力更生、艰苦奋斗。艰苦奋斗是井冈山军民克敌制胜的法宝,依靠自力更生、艰苦奋斗精神,战胜重重困难取得了革命胜利。共产党正是发挥了艰苦奋斗的精神,才由小到大,由弱变强,成为领导全国人民的核心力量,推翻了三座大山,建立了社会主义国家,中国特色社会主义事业才蒸蒸日上。无论在井冈山的革命斗争时期,还是在社会主义建设时期,艰苦奋斗精神始终是党的宝贵精神财富。

习近平总书记指出:井冈山是中国革命的摇篮,井冈山时期留给我们最为宝贵的财富,就是跨越时空的井冈山精神。多来这里看看很有必要,要让广大党员干部知道现在的幸福生活来之不易,多接受红色基因教育。

今天,中国共产党肩负着全面实现小康目标的重任。虽然我们今天所处的环境和条件与井冈山时期相比有了历史性变化,面对的风险和挑战不一样,所要解决的矛盾和问题也不同,但不变的是信心和勇气和责任担当。作为一名新时期的共产党员,要时刻牢记自己的历史使命,继续发扬“坚定信念、艰苦奋斗,实事求是、敢闯新路,依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神,大力传承红色文化,无愧于先烈,无愧于时代。虽然我们在工作中面临许多困难,但正如毛泽东同志《水调歌头·重上井冈山》所说:“世上无难事,只要肯登攀。”在今后的工作中,一定要把革命优良传统和实际工作结合起来,坚定信念,坚定信心,不忘初心,务实奋斗,以更高的标准来要求自己,做好本职工作,充分继承和发扬大无畏的井冈山精神,依靠理想信念的光辉,在共铸“中国梦”的新征程中再创辉煌!

2016年2月,中共中央办公厅印发了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》。通知指出,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。要求全党要把思想建设放在首位,教育引导党员尊崇党章、遵守

党规,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,努力使广大党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念、保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,充分发挥先锋模范作用。

我们党的力量在人民,根基在人民,血脉在人民。共产党员只有把全心全意为人民服务作为毕生的价值追求,才会真正做到亲民爱民、富民惠民,才会真正做到甘当公仆、无私奉献。有了公仆意识,就能坚持深入实际,主动问计于民,不会高高在上;有了公仆意识,就能耐心倾听群众意见,真心服务群众,不会自说自话;有了公仆意识,就能做人清正、为政清廉,不会以权谋私。党的纪律是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为准则,是完成党的任务的根本保证。马克思说过,“我们必须绝对保持党的纪律,否则将一事无成”。恪守铁的纪律,是我们党获得中国革命胜利的法宝。严明的纪律,有利于促进和推动党的思想、意志和行动的统,维护和保证党的有机整体,使党保持强大的生命力和战斗力。

历史告诉我们,我们党从小到大、从弱到强,最终成为在今天依然执政并将长期执政的马克思主义政党,每一段行程的跨越,靠的是确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。每一个党员和党员领导干部,都要以尊崇党章、遵守党规为基本要求,才能进一步坚定理想信念,提高党性觉悟;只有着眼党和国家事业对党员的新要求,强化宗旨观念、激发担当精神、增强党规党纪意识,才能在生产、工作、学习和社会生活中发挥先锋模范作用。(图片摄影/韩福胜)

